
OCMW RAAD 
VERGADERING VAN 25 AUGUSTUS 2020

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering.

De notulen van de vergadering van 23 juni 2020 worden goedgekeurd.

2. Goedkeuren van de ontwerpakte - verkoop perceel te Mere - sectie A 872.

Goedkeuren van het ontwerp van verkoopakte.

3. Kennisnemen van de goedkeuring van de jaarrekening 2019.

De gouverneur keurde de jaarrekening 2019 goed. De raad voor maatschappelijk welzijn neemt hiervan kennis.

4. Vaststellen van de voorwaarden voor de terbeschikkingstelling van een provisie aan bepaalde 
personeelsleden.

Vaststellen van de voorwaarden voor de terbeschikkingstelling van een provisie aan bepaalde personeelsleden.

5. Jaarlijkse rapportering over de organisatiebeheersing.

Kennisnemen van de opvolgingsrapporten en GANTT-charts van de interne controle uitgevoerd in 2019.

6. Opstarten van het project De Scharnier: 'Sociale kruidenier als toegangspoort naar ontmoeting en 
dienstverlening'.

Opstarten van het project ‘Sociale kruidenier als toegangspoort naar ontmoeting en dienstverlening’.

Actie 24 van het beleidsplan 2020-2025 voorziet dat we een sociale kruidenier zullen opstarten.

Er werd hiervoor een projectaanvraag ingediend bij de provincie Oost-Vlaanderen. Het Provinciaal 
Managementcomité voor Platteland in Oost-Vlaanderen heeft een subsidie goedgekeurd voor de oprichting van 
een sociale kruidenier die zal gelinkt zijn aan een tweedehandswinkel voor kledij die voor iedereen toegankelijk is 
en aan een ontmoetingsruimte. Het totale project werd geraamd op 110.500 euro en daarvan wordt 65% 
gesubsidieerd.

Het gehele project zal in de markt gezet worden met de naam De Scharnier.

7. De Scharnier: reglement sociale kruidenier.

Vaststellen van het reglement voor de werking van de sociale kruidenier.

Actie 24 van het beleidsplan 2020-2025 stelt dat we een sociale kruidenier zullen opstarten.

Er werd hiervoor een projectaanvraag ingediend bij de provincie Oost-Vlaanderen. Het Provinciaal 
Managementcomité voor Platteland in Oost-Vlaanderen heeft een subsidie goedgekeurd voor de oprichting van 
een sociale kruidenier die zal gelinkt zijn aan een tweedehandswinkel voor kledij die voor iedereen toegankelijk is 
en aan een ontmoetingsruimte. Het totale project werd geraamd op 110.500 euro en daarvan wordt 65% 
gesubsidieerd.

Er werd voor de sociale kruidenier een reglement uitgewerkt. Dit reglement moet door de raad voor 
maatschappelijk welzijn vastgesteld worden.

8. De Scharnier: reglement ruilwinkel voor kinderkleding.

Vaststellen van het reglement voor de werking van de ruilwinkel voor kinderkleding.

Actie 24 van het beleidsplan 2020-2025 stelt dat we een sociale kruidenier zullen opstarten.

Er werd hiervoor een projectaanvraag ingediend bij de provincie Oost-Vlaanderen. Het Provinciaal 
Managementcomité voor Platteland in Oost-Vlaanderen heeft een subsidie goedgekeurd voor de oprichting van 



een sociale kruidenier die zal gelinkt zijn aan een tweedehandswinkel voor kledij die voor iedereen toegankelijk is 
en aan een ontmoetingsruimte. Het totale project werd geraamd op 110.500 euro en daarvan wordt 65% 
gesubsidieerd.

Er werd voor de ruilwinkel voor kinderkleding een reglement uitgewerkt. Dit reglement moet door de raad voor 
maatschappelijk welzijn vastgesteld worden.

9. Aanpassen reglement vrijwilligerswerking.

Aanpassen van het reglement vrijwilligerswerking.

Het OCMW beschikt over een reglement dat bepaalt voor welke taken het een beroep kan doen op vrijwilligers en 
hoe die vrijwilligers vergoed kunnen worden.

Voor het project ‘De Scharnier zal het OCMW een beroep doen op vrijwilligers. Het is belangrijk deze vrijwilligers 
correct te verzekeren bij hun activiteiten. Zij ontvangen geen vergoeding voor hun vrijwilligerswerk maar hun 
vervoerskosten zullen wel gecompenseerd worden. 

10. Consumptiebudget voor kwetsbare gezinnen.

De Vlaamse Regering stelt middelen ter beschikking van de lokale besturen voor een consumptiebudget voor 
kwetsbare huishoudens. Lokale besturen kunnen via een trekkingsrecht hun deel van het budget aanvragen om 
daarmee lokale voucherbonnen voor kwetsbare gezinnen te financieren.

Erpe-Mere kan een subsidie van 30.046,15 euro aanvragen en moet dit doen voor 30 september 2020. Deze 
subsidie heeft als doel de koopkracht van de gezinnen die door de coronacrisis inkomensverlies leden, of al met 
een laag inkomen moesten rondkomen, te versterken. Anderzijds wordt ook de lokale economie, die ook sterk 
getroffen is door de coronacrisis, versterkt.

Erpe-Mere zal de subsidie van 30.046,15 euro aanvragen en bij goedkeuring ervan het consumptiebudget aan de 
kwetsbare doelgroepen toekennen via het bestaand waardebonnensysteem ‘Kadobon Erpe-Mere’. Alleenstaanden 
hebben recht op 10 euro per maand, gezinnen op 20 euro. De kadobonnen verdelen via de sociale kruidenier “De 
Scharnier”.

B.1. Reglement betreffende de tijdelijke toekenning van een aanvullende gemeentelijke huurpremie om de 
corona-crisis te overbruggen voor kandidaat-huurders van een sociale woning. (Agendapunt op vraag 
van raadslid Anja Vanrobaeys.)

De bespreking van dit agendapunt werd verdaagd.

11. Mondelinge vragen bij toepassing van artikel 13 van het huishoudelijk reglement.

De algemeen directeur De voorzitter

Bruno Van Maldegem Wim Lammens
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